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DELIBERAÇÃO DA MESA



DELIBERAÇÃO DA MESA Nº 1.565

A Mesa da Assembléia Legislativa, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 5.100, de 29/6/91, modificada pelo art. 6º da Resolução nº 5.130, de 
4/5/93, regulamentado pela Deliberação da Mesa nº 867, de 13/5/93, delibera:

fica aprovada a nova estrutura do gabinete do Deputado Miguel Martini, a vigorar a partir de 1º/10/98, ficando mantidos, conforme a Deliberação da Mesa nº 1.535, de 29/4/98, os  
provimentos anteriores dos cargos que não sofreram alterações:

Cargo Padrão

Técnico Executivo de Gabinete AL-39

Auxiliar Técnico Executivo AL-34

Assistente Técnico de Gabinete AL-29

Assistente de Gabinete AL-23

Assistente de Gabinete AL-23

Secretário de Gabinete AL-18

Auxiliar de Gabinete AL-13

Auxiliar de Gabinete AL-13

Auxiliar de Gabinete AL-13

Auxiliar de Serviços de Gabinete AL-10

Auxiliar de Serviços de Gabinete AL-10

Motorista AL-10

Atendente de Gabinete AL-05

Atendente de Gabinete AL-05

Atendente de Gabinete AL-05

Atendente de Gabinete AL-05

Atendente de Gabinete AL-05

Atendente de Gabinete AL-05

Sala de Reuniões da Mesa da Assembléia, 30 de setembro de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Maria Olívia.

ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA EM 30/9/98

Presidência do Deputado Agostinho Patrús

Sumário: Comparecimento - Falta de "quorum" - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Agostinho Patrús - Irani Barbosa - Wilson Trópia.

Falta de "Quorum"



O Sr. Presidente (Deputado Agostinho Patrús) - Às 14h15min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por  
falta de "quorum", e convoca os Deputados para a ordinária de amanhã, dia 1º, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (-A ordem do dia anunciada é a publicada nesta edição.).

ATA DA 99ª REUNIÃO ESPECIAL, EM 28/9/98

Presidência do Deputado Miguel Martini

Sumário: Comparecimento - Abertura - Atas - Composição da Mesa - Destinação da reunião - Execução do Hino Nacional - Palavras do Deputado Miguel Martini - Palavras do 
Coronel-Aviador José Roberto Scheer - Entrega de placa - Execução do Hino do Aviador e da Canção do CIAAR - Encerramento.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Anivaldo Coelho - Bilac Pinto - Miguel Martini - Ronaldo Vasconcellos.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Miguel Martini) - Às 20h15min, a Presidência declara aberta a reunião.  Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos  
trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura das atas das cinco reuniões anteriores.

Atas

- O Deputado Bilac Pinto, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura das atas das cinco reuniões anteriores, que são aprovadas sem restrições.

Composição da Mesa

O Sr. Presidente - A Presidência convida a tomar assento à mesa os Exmos. Srs. Geraldo Diniz Couto, Secretário Adjunto de Minas e Energia, representando o Governador do  
Estado,  Eduardo Azeredo; Coronel-Aviador José Roberto Scheer,  Comandante do Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica - CIAAR -; Cel.  Jairo Rodrigues Escobar,  
representando o Gen. Freitas, Comandante da 4ª Região Militar e da 4ª Divisão do Exército; Cel. PM Hamílton Brunelli de Carvalho, Chefe do Gabinete Militar do Governador do  
Estado; Valseni José Pereira Braga, Superintendente do Aeroporto Internacional Tancredo Neves, e Sílvio Ferreira Leite, Cônsul de Portugal.

Destinação da Reunião

O Sr. Presidente - Destina-se esta reunião a homenagear o Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica - CIAAR - pela comemoração do 15º aniversário de sua fundação.

Execução do Hino Nacional

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir o Hino Nacional, a ser executado pela banda do CIAAR.

- Procede-se à execução do Hino Nacional.

Palavras do Deputado Miguel Martini

Exmos. Srs. Geraldo Diniz Couto, Secretário Adjunto de Minas e Energia, representante do Governador Eduardo Azeredo; Coronel-Aviador José Roberto Scheer, Comandante do 
CIAAR; Cel. Jairo Rodrigues Escobar, representante do Gen. Freitas, Comandante da 4ª Região Militar e 4ª Divisão do Exército; Cel. PM Hamílton Brunelli de Carvalho, Chefe do  
Gabinete Militar do Governador do Estado; Valseni José Pereira Braga, Superintendente do Aeroporto Internacional Trancredo Neves, e Silvino Ferreira Leite, Cônsul de Portugal;  
nos tempos que correm, em que nosso País assiste à consolidação do regime democrático e novos horizontes se abrem para o povo, é auspicioso notar a participação das Forças  
Armadas nesse processo, ainda que ela se efetive por meio de postura inegavelmente discreta.

O militar brasileiro tem sabido identificar o papel relevante que lhe cabe na vida nacional e se incumbe, com zelo e patriotismo, das funções de guardião da segurança e da soberania. 
É um quadro altamente positivo, uma vez que ele não abdica de sua condição primeira de democrata, e, para tal, muito contribuem sua sólida formação individual e seu preparo,  
auferido nas academias das corporações.

É do conhecimento de todos o alto padrão de ensino e de especialização ministrados pelas escolas da Marinha, do Exército e da Aeronáutica, que se superam na excelência didática e  
na consistência dos currículos; algumas tornaram-se referencial de qualidade em todo o mundo, por exemplo, a Academia Militar das Agulhas Negras, o Instituto Tecnológico da  
Aeronáutica e - mais perto de nós, no Bairro da Pampulha, em Belo Horizonte - o Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica, cujo aniversário de fundação comemoramos em  
26 de setembro.

É para homenagear o CIAAR que ocupamos esta tribuna, nesta noite, e não somente na qualidade de parlamentar, mas também, e com muita honra, como integrante dos quadros da  
Força Aérea Brasileira, onde, durante 17 anos, servimos como Controlador de Tráfego Aéreo.

Cristão solidarista por excelência, cujos valores éticos e morais encontram seu fundamento no Evangelho e na doutrina social da Igreja, sentimo-nos privilegiados por integrar a 
família aeronáutica, em que a seriedade da missão assumida, aliada à consciência cívica e humanitária, própria dos integrantes dos quadros dessa casa militar, muito contribuíram 
para uma formação consciente dos nossos direitos e deveres e das responsabilidades daquele que, através da carreira pública, busca construir uma sociedade mais justa e solidária.

Assim, pedimos vênia para fazer breve histórico da trajetória de nosso homenageado, desde seus primórdios até à positiva realidade dos dias atuais.

As origens do CIAAR remontam ao Decreto Federal n º 22.59l, de 29 /3/33, que instituiu as Unidades Aéreas do Exército e estabeleceu, nesta Capital, a sede do 4º Regimento de  
Avaliação. O Núcleo respectivo passou a denominar-se 4º Corpo da Base Aérea no ano de 1939, quando se compuseram os quadros de efetivos da Arma de Avaliação do Exército  
Nacional.

Em 1941, criou-se o Ministério da Aeronáutica e, com ele,  a Base Aérea de Belo Horizonte,  a qual, seis anos depois, veio a incorporar o 16º Grupo de Aviação.  Dentro dessa  
estrutura, funcionaram na Base, em distintos períodos, o Comando de Formação e Aperfeiçoamento e o Curso de Formação de Cabos.

No ano de 1981, foi criado o Corpo Feminino da Reserva da Força Aérea, e aqui passou a funcionar, um ano depois, o Centro de Instrução de Graduados da Aeronáutica - CIGAR-,  
com o objetivo de ministrar o estágio de adaptação para as alunas. Foi em 1982, aliás, que a FAB acolheu, em suas alas, a primeira cidadã brasileira.



Prosseguindo nessa rota de trabalho e realização, instalou-se na Pampulha, em 1983, o atual CIAAR, através do Decreto nº 88.748, de 26 /9/83. Sua missão, que vem cumprindo  
exemplarmente, é a de planejar, coordenar e executar os planos e os programas de ensino direcionados à adaptação militar de pessoal. Nessa linha, tem ministrado cursos para o  
Quadro Feminino de Oficiais Capelães - QOCPL- e o Quadro Feminino de Graduados - QFG.

Mais recentemente, em 1996, o CIAAR promoveu o Estágio de Adaptação Militar de Técnicos em Enfermagem, completado por 127 Sargentos, bem como o Curso de Supervisor de  
Taifa, no qual se graduaram 29 elementos. Já em 1997, implantou o Curso de Formação de Oficiais Especialistas, além do Estágio de Adaptação de Oficiais, centralizando entre nós  
esse tipo de treinamento para todos os graduados da FAB. Para completar, a partir do corrente ano, nosso homenageado mantém o Curso de Sensoreamento Remoto, para preparação  
de militares aviadores e especialistas em fotografia. Atualmente, o corpo discente do Centro compõe-se de 64 alunos do Curso de Formação de Oficiais Especialistas, aos quais se  
estão juntando mais 107 militares, oriundos do quadro de suboficiais e sargentos da Aeronáutica, que irão freqüentar o Estágio de Adaptação.

O aniversário do CIAAR é comemorado em 26 de setembro, data do decreto federal de 1983 que o institui. Com a atual configuração, vem funcionando, portanto, há exatamente 15  
anos. Mas a verdade é que sua atuação e presença marcantes tiveram início naquele já longínquo ano de 1933, com o núcleo pioneiro do 4º Regimento de Aviação: a partir daquela  
época, o órgão veio se firmando como centro de estudos, para chegar ao padrão de excelência que lhe reconhecemos.

O momento atravessado por nosso País é repleto de desafios para todos os brasileiros, eis que estamos irmanados no esforço para construir o Brasil do terceiro milênio. Na qualidade  
de Nação em desenvolvimento, temos pela frente todo um trabalho a completar, se quisermos fazer da terra brasileira um modelo de bem-estar social. Essa meta, evidentemente, só a  
atingiremos ao incentivar e promover, em todos os níveis, a educação de nosso povo.

Investir na educação deve constituir uma das permanentes prioridades de nossos governantes. Minas Gerais, é gratificante constatar, vem dando ao País notória comprovação da 
seriedade com que encara o assunto: a verdadeira revolução no ensino que aqui se processa - mormente em relação aos graus fundamental e médio - já é apontada como protótipo a  
ser imitado por outras unidades da Federação.

Ora,  nesse  contexto,  em que nosso  Estado se destaca  como modelo,  insere-se com galhardia  o CIAAR - Centro  de Instrução e Adaptação da Aeronáutica.  Com atividades  
direcionadas a um contingente específico - aquele dos aeronautas brasileiros - e funcionando em nível de especialização, o Centro cumpre missão importantíssima e projeta Minas  
Gerais pela maneira exemplar com que o faz. O reconhecimento de nossos coestaduanos, portanto, deve ser formalizado exatamente nesta Casa: eis a razão por que estamos, neste  
Plenário, apresentando ao CIAAR as felicitações de Minas e dos mineiros. E o fazemos na pessoa de seu Comandante, o Coronel-Aviador José Roberto Scheer, que nos honra com  
sua presença, bem como de todos os seus bravos colaboradores.

Parabéns, CIAAR! Receba da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais a mensagem de apreço que lhe é endereçada em nome do povo mineiro!

Gostaria  de registrar  minha alegria  por ver  tantos companheiros.  Apesar de não estarmos mais na ativa,  sempre serão companheiros da Arma da Aeronáutica.  Portanto,  num 
momento como este,  é uma grande honra homenageá-los.  Não nos esquecemos  de tudo aquilo que ficou registrado em nossa mente e em nosso coração durante 17 anos de  
convivência. Fui acolhido com muito carinho naquela casa, onde tenho grandes amigos, e espero continuar desfrutando da amizade,  da cordialidade e do carinho desses irmãos  
companheiros da Aeronáutica.

Muito obrigado.

Palavras do Cel.-Aviador José Roberto Scheer

Exmos. Srs. Deputado Miguel Martini, Presidente desta reunião;  Dr. Geraldo Diniz Couto,  Secretário Adjunto de Minas e Energia, representando o Sr. Governador do Estado,  
Eduardo Azeredo; Cel. Jairo Rodrigues Escobar, representante do General de Divisão, Freitas, Comandante da 4ª Região Militar e 4ª Divisão de Exército; Cel. PM Hamilton Brunelli  
de Carvalho, Chefe do Gabinete Militar do Governador de Minas Gerais; Engº Valseni José Pereira Braga, Superintendente do Aeroporto Internacional Tancredo Neves; Dr. Silvino  
Ferreira Leite, Cônsul de Portugal; Deputados desta Casa, senhoras e senhores,  amigos do CIAAR, oficiais e graduados do nosso efetivo, é com muita honra que nos fazemos  
presentes a esta Casa, particularmente orgulhosos pelo convite a nós oferecido para, nesta reunião especial, sermos homenageados, quando comemoramos 15 anos de existência com  
o nome Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica - CIAAR.

Pela gentileza das palavras do Deputado Miguel Martini, eterno companheiro da Aeronáutica, da Força Aérea, já vimos que nossa história é muito mais longa do que os 15 anos que 
comemoramos hoje. Na verdade, estamos na Pampulha há 65 anos.

De todos os cursos ministrados no CIAAR, dos 8 nomes que o CIAAR já teve,  alguns inclusive repetidos,  formamos aproximadamente 3.400 militares  para o Ministério  da  
Aeronáutica e outros tantos que não continuaram conosco e os entregamos à sociedade.

A par desse feito, o CIAAR, a cada dia ainda mais integrado na sociedade mineira, participa do programa Phoenix, que constitui trabalho educativo destinado a atender adolescentes  
de ambos os sexos, na faixa etária de 14 a 18 anos incompletos, que se encontram em situação de risco pessoal e social. Esse programa planeja e executa, em parceria com o Governo  
do Estado e com a Prefeitura da Cidade de Belo Horizonte, o Curso Básico de Formação Social e Esportiva.

Esse curso, iniciado em 1996, já formou 244 adolescentes. Atingiremos, até o final deste ano, 300 adolescentes. Dos 244 formados até então, 177 estão empregados, fora das ruas e 
integrados na sociedade como cidadãos de bem, numa missão do CIAAR junto a esta cidade.

O trabalho mencionado deve-se,  fundamentalmente,  ao esforço abnegado de oficiais  e  graduados,  esposas  de militares  e cidadãos  da nossa sociedade que,  voluntariamente e  
sacrificando suas horas de lazer, descanso e apoio às respectivas famílias, dedicam-se a ajudar o próximo desinteressadamente, tendo como única remuneração o prazer do dever  
cumprido como cidadão e a alegria de ver tantos jovens retomarem o rumo correto de bem servir à sociedade e ao País.

Esse programa talvez não tenha a divulgação que merece pelos efeitos que produz,pelas vitórias que conquista e pelos números que constatam a nossa presença sempre atuante no  
seio desta cidade, junto à sociedade belorizontina. Mas quem nos conhece e nos dá o prazer de ser recebido em nossas instalações pode aquilatar muito bem a dimensão do grande  
trabalho ali desenvolvido.

Com este nome - CIAAR - realmente completamos 15 anos de vida. Mas, na verdade, já desfrutamos do convívio desta bela cidade. Desde 1933, iniciamos nossa trajetória, fincamos 
definitivamente as nossas eternas raízes nesta terra.

Exmos. Srs. componentes da Mesa, em particular, o Deputado Miguel Martini, que nos honra, senhoras e senhores aqui presentes, em meu nome e em nome de todos os civis e  
militares do CIAAR, registramos,  com imenso orgulho,  os agradecimentos pela  gentileza do convite a nós formulado, a fidalguia  desta recepção e a lembrança desta  data tão  
importante para a nossa organização.

Em troca, transmito os votos de sucesso no desenvolvimento das ações que nesta nobre Casa tramitam e o convite para que nos visitem na Pampulha, para tomarem contato mais 
íntimo com as nossas realizações.

Continuamos sempre à disposição. Contém conosco e que Deus os abençõe. Muito obrigado.

Entrega de Placa



O Sr. Presidente - A Presidência tem a honra de entregar ao Coronel-Aviador José Roberto Scheer uma placa comemorativa com os seguintes dizeres: "No 15º aniversário de criação  
do Centro de Instrução e Adaptação da Aeronáutica - CIAAR -, cuja ação pioneira em Belo Horizonte remonta ao ano de 1933, afirmando-se hoje como referência estratégica na  
formação do poder aeroespacial brasileiro, a homenagem da Assembléia Legislativa às gerações de oficiais, especialistas e funcionários que construíram e enaltecem o conceito  
público da Base Aérea da Pampulha, designação tradicional, que expressa o reconhecimento da comunidade mineira à trajetória de relevantes serviços prestados pelo CIAAR a 
Minas Gerais e ao Brasil, no campo militar e no âmbito civil. Belo Horizonte, 28 de setembro de 1998".

- Procede-se à entrega da placa comemorativa.

Execução do Hino do Aviador e da Canção do CIAAR

O Sr. Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir a apresentação da Banda do CIAAR, que executará o Hino do Aviador e a Canção do CIAAR.

- Procede-se à execução do Hino do Aviador e da Canção do CIAAR.

Encerramento

O Sr.Presidente - Cumprido o objetivo da convocação, a Presidência manifesta seus agradecimentos às autoridades e aos 
demais convidados pela honrosa presença e encerra a reunião, convocando os Deputados para a ordinária de amanhã, dia 29, às 

14 horas, com a ordem do dia já anunciada. Levanta-se a reunião.

ORDEM DO DIA

Ordem do dia da 407ª reunião ordinária, em 1º/10/98

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.761, que estabelece diretrizes para o sistema prisional do Estado e dá outras providências. A Comissão Especial  
perdeu o prazo para emitir parecer. Designado relator em Plenário, o Deputado Mauri Torres emitiu parecer pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.807, que dispõe sobre renúncia do servidor público do Estado à aposentadoria. A Comissão Especial opina pela  
rejeição do veto.

Votação,  em turno único,  do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.827, que cria a Agência Estadual de Regulação de Serviços Públicos de Minas Gerais,  dispõe sobre seu 
funcionamento e sua estrutura e dá outras providências. A Comissão Especial perdeu o prazo para emitir parecer. Designado relator em Plenário, o Deputado Aílton Vilela opinou  
pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.834, que autoriza o Estado a contratar operação de crédito com o BNDES para o fim que menciona. A Comissão  
Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 13.837, que cria o Fundo Estadual de Proteção e Defesa do Consumidor e dá outras providências. A Comissão 
Especial perdeu o prazo para emitir parecer. Designado relator em Plenário, o Deputado Arnaldo Penna emitiu parecer pela manutenção do veto.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 13.822, que dispõe sobre o sistema estadual de finanças e a estrutura orgânica da Secretaria da Fazenda e dá outras  
providências.  A Comissão Especial perdeu o prazo para emitir parecer.  Designado relator  em Plenário,  o Deputado Aílton Vilela  solicitou o prazo regimental para emissão do 
parecer.

Prosseguimento da votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 35/97, do Deputado José Bonifácio, que acrescenta artigo à Constituição do Estado. A Comissão 
Especial opina pela aprovação da proposta na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 53/98, do Deputado Romeu Queiroz, que altera os arts. 73, 74, 155, 157 e 158 da Constituição mineira e acrescenta  



artigo ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, dispondo sobre a destinação de recursos para o cumprimento de propostas priorizadas em audiências públicas regionais, e  
dá outras providências. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta com a Emenda nº 1, que apresenta.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 30/9/98, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83,  que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia 
Legislativa,  c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, e 5.179, de 23/12/97, e as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 1.509, de 7/1/98, observadas as 
estruturas estabelecidas pelas Deliberações da Mesa nºs 1.535, 1.546 e 1.565, de 1998, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo  
Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado Ajalmar Silva

nomeando Fabrízio Novais e Silva para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13.

Gabinete do Deputado Miguel Martini

exonerando Maria Cristina Araújo de Oliveira do cargo de Supervisor de Gabinete, padrão AL-25;

exonerando Paulo César de Alcântara Silva do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;

exonerando Renilton Alves dos Reis do cargo de Motorista, padrão AL-10;

nomeando Lício Moreira Silva para o cargo de Motorista, padrão AL-10;

nomeando Maria Cristina Araújo de Oliveira para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão AL-23;

nomeando Renilton Alves dos Reis para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10.

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, em especial o disposto em seu art. 1º, IV, 5.130, de 4/5/93, e 5.179, de 23/12/97, e as  
Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 1.509, de 7/1/98, observada a estrutura estabelecida pela Deliberação da Mesa nº 1.115, de 1995, assinou os seguintes atos exonerando, a  
partir de 24/9/98, os ocupantes de cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da mesma  
Secretaria, a seguir discriminados:

Gabinete do Deputado Jorge Hannas

Ana Cláudia Rodrigues Batista  - Atendente de Gabinete,  padrão AL-05; Ana Maria Fraga Brant - Atendente de Gabinete,  padrão AL-05; Célio da Assunção Fróis  - Técnico  
Executivo de Gabinete, padrão AL-39; Cleonice Silva e Hannas - Técnico Executivo de Gabinete, padrão AL-39; Edésio Gomes Cabral - Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão  
AL-10; Helder Salomão - Motorista, padrão AL-10; Ilson Rocha Vieira - Atendente de Gabinete, padrão AL-05; José Alziton da Cunha Peixoto - Atendente de Gabinete, padrão AL-
05; José Célio Franco - Atendente de Gabinete, padrão AL-05; Maria Angélica Andrade Souza - Atendente de Gabinete, padrão AL-05; Protásio da Terra Pereira - Supervisor de  
Gabinete, padrão AL-25; Rogéria Cerqueira de Oliveira - Atendente de Gabinete, padrão AL-05; Sebastião Alves Costa Caldeira - Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10;  
Sebastião Alves Costa Caldeira Júnior - Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13; Telma Terezinha Leite Marques - Secretário de Gabinete, padrão AL-18; Terezinha de Jesus Hannas  
Guimarães - Assistente Técnico de Gabinete, padrão AL-29; Vanuza Bretas de Araújo Reis - Atendente de Gabinete, padrão AL-05; Wagner Viana Luz - Atendente de Gabinete,  
padrão AL-05.

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89,  
434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 1.189, de 22/2/95, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, e 1.522, de 4/3/98, a Resolução nº 5.105, de 26/9/91, e  
o art. 1º, IV, da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:

exonerando, a partir de 24/9/98, Ivone Lopes Machado Moreira do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01, com  
exercício no gabinete do Deputado Jorge Hannas, Vice- Líder do PFL.

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, e 9.748, de 22/12/88, as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434, de 9/4/90, 845, de  
11/3/93, 982, de 29/9/93, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, e 1.522, de 4/3/98, e a Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato  
relativo a cargo do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:

exonerando, a partir de 30/9/98, José Neves de Siqueira do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Chefe de Gabinete, padrão S-02, código AL-DAS-1-05, do Quadro de  
Pessoal da mesma Secretaria.

Resultado de Julgamento de Licitação

Convite nº 84/98 - Objeto: material elétrico - Licitantes vencedoras: Comercial Elétrica Brascabos Ltda. (subitens 1.1, 1.2, 1.11, 1.26, 1.27 e 1.28), Dibrás S.A. (subitem 1.3), Eletro  
Ferragens Araguari Ltda. (subitens 1.4, 1.12, 1.13, 1.16, 1.19, 1.29 e 1.33), Comercial Elétrica Contagem Ltda. (subitens 1.5, 1.14, 1.15, 1.17, 1.23 e 1.24), Loja Elétrica Ltda.  
(subitem 1.6), Central Iluminação Ltda. (subitens 1.7, 1.18 e 1.21), Tactem Comercial Ltda. (subitens 1.8 e 1.22) e Casa Eletrobahia Ltda. (subitens 1.9, 1.10, 1.20, 1.30, 1.31 e 1.32)  
- Desclassificadas: Loja Elétrica Ltda. (subitens 1.14 e 1.23), Força Minas Materiais Elétricos Ltda., Comercial Elétrica Contagem Ltda., Pôr do Sol Comércio e Representações  
Ltda., Show Luz Lâmpadas Especiais e Iluminação Ltda. e Tactem Comercial Ltda. (subitem 1.21) - Revogados: subitens 1.25, 1.34 e 1.35.

Termo Aditivo

Credenciante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Credenciados: Silvana Célia de Assis Campos, Tânia Mara Machado de Medeiros e Anair Maria Santos Maia.  
Objeto: assistência odontológica. Objeto deste aditivo: alteração. Vigência: a partir de 29/9/98.


